CanemeT ne oKyLlbl epeHAaepiMm,
ToKbiFaH KeHirniHe OinimaepiH.
OTKi3reH cabakTbl KbI3bIKTbl €Ti,
XirepneH, 6iniMm OONCbIH CYUEHreHiH.
bepenik eHAi epik KuaAnfa Aa,
KauTaumbiKk casixattan cavbiCTapfa.
,‘ 2HOEepAEeH cyparbliHa Xayan KyTin,

Ke3ekte Typ 9pOip asnaama.
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20-21ynan «5»

11-19 ynan «4»
3-10 ynam «3»
0-2 ynan «2»



KywrigeH KywTi weirap anbickaHga. |
binimai WakipTTEep Ae Ke3re Tycep



BineTiHiMi3-6ip ToFbI3;

. BinmenTiHimi3-99.
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1. 02 CO2 + Q- peakuua TuniH aray.
2. Kaudau menoey mpuzoHOMEMPUANBIK, MEHOey 0en amaiumvizl ., o
3. CaCO3 CaO+C02-Q — peakuus TUniH aTay.
'..: Kapanaiivim mpuzonomempusanvlK menoeyoin Hcaanol
Ilﬁfpl Kanoaii ?
XUMUANbIK peakunsagaH KeUiH TY3INETIH 3aTtTap He
Ji‘en atanagbl?
6., cosx=0.sinx=I.tgx=I.ctgx=-1
. Sinx=0 mvina menoeynep menoeyoir; Kau

af&lmaObl ?

7. Tpuz.menoeyweutyoin, Kanoai macinoepin oL
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1-luKM TOMKa peareHTTep CaHbIHbIH

KOCbIHAbLICbIH Taoy. .

=LLIM TON: eHIMAepAiH Koacbcbuu,ueHTTe o3

CaHbIHbIH KOCbIHAObICbIH T&!

3-lUU TOM: peakuus TeHaey pil—l

;2 6apnbIK KO3 PULMEHTTEP CAHBIH
’é KOCbIHAbICbIH TAOY.--
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CaVIKECTIK

V3tgx—1=0
] :,‘ tg 3x—— = x=ig+nk,kez
k
2cos2x++3=0 x=%+%,kez
cos (E +2x)+1=0 x = (—1)*m + 6mk, kez
Lx STE ok
) T
i sin2x =0 x = —+mk kez
) _Tr+1rk e
-. cos2x =10 x-—g 3 €Z
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x FEHETI/IKAJ'IbIK BAUNAHbICTbI XXY3EIE ACbIPY. i

1 Nap Na20 » NaOH » NaCl

2, S »S03 » H2S04 »Na2S04

3. Fe(OH)3 » Fe203 » Fe » Fe304
4. P » P205 » H3PO4 » K3PO4

5. AICI3 » AI(OH)3 »Al203 » Al2( 80423
6 Cu » CuO » CuCl2 » Cu(OH
7/C » CO » CO2 » CaCO3 .
¢
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Y. Tanp,ay

2sin“x +3sinx — 2 = 0
6Sin2x — 3sinxcosx —cos’x=1 |
#05 X + cos*2x + cos*3x + cos*4x = 271
g;- Sszx — 5sinxcosx + 8cos X =2
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IY.Tanpay *
TPUrOMeTPUANIBLIK T
,é 2sin’x + 3sinx — 2 = O
: g,
{ 6sin’x — 3 sin xcosx — cos’x = 1 4
goszx + cos%2x + cos*3x + cos?4x = 2-;
"' 3sin’x — 5sinxcosx + 8cos’x =2 &
Zsm xcos2x — 1 + 2cos2x — Smx = O
;§ tg>x + 2tg°x + 3tgx =0
* sin”x .— ;
¥
io 2sinxcosx + SCos X=
’1’45&6 VRSV va,; N
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,é 2sin“x+ 3sinx —2 =0
Y 6sin“x — 3sinxcosx — cos?’x =1
cos’x + cos?2x + cos?3x + cos®4x = 2

¥ 3sin“x — 5 sin xcosx + 8cos*x = 2 ;-_"_'

sin xcosZ2x — 1 + 2cos2x — sinx = 0
tg3x + 2tg*x + 3tgx = 0 b
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Yl. OKbin YUpEeHy HaTuXxenepi:
1.bingim: 2. Tycingim: 3. XXacan anambliH:
KopbiITbiHAbI: «TeHOey» ce3iHe accoUunaTUBTI

kapTacbiH Kypy (KnacTtep, BeHH Anarpammacsl,
CUHKBEUH Hemece 3cce)

Kepi 6annaHsbic:
1. MaraH cabak o3 oM nikipimi3ai ambm aMTyra
OarbiITTanfaHAbIKTaH YHaAbl. v
2’ ©3apa nikipTanacTbIpabIK -

3."MeHiH yCbifAbIC Aikipim~ " a
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Mapkupoeka kecmeciH manday: :
“+” - BineMiH;

“’” — OinemMiH gen onnaraHMbIH;
“V” — MeH YLWIH XaHa;

%?” — MeH YLUiH TYCiHIiKCi3;
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Yuze mancbipmMa:
«Tel-l,.qey» TaKblpblObIHA CUHKBEWH

KYPY-
«¥bT ecentepin xkunakray (2013-20135 x)
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Hazapiapvinvizea paxaiem.




